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静岡県教育委員会教育長 池上重弘は、

令和５年５月９日に教育委員会第３回定例会を招集した。

１ 開催日時 令和５年５月９日（火） 開会 10 時 30 分

閉会 10 時 45 分

２ 会 場 教育委員会議室

３ 出 席 者 教 育 長 池 上 重 弘

委 員 藤 井 明

委 員 伊 東 幸 宏

委 員 小野澤 宏 時

委 員 後 藤 康 雄

委 員 天 城 真 美

事務局（説明員） 水 口 秀 樹 教育部長

塩 﨑 克 幸 教育監

宮 﨑 文 秀 理事（政策管理担当）

吉 良 光 陽 理事（新図書館担当）

本 多 伸 治 参事（学校教育担当）

井 出 好 彦 教育総務課長

秋 野 薫 教育政策課長

大 澤 篤 教育ＤＸ推進課長

上 原 啓 克 財務課長

内 山 成 一 教育厚生課長

山 川 和 成 教育施設課長

戸 塚 康 史 義務教育課長

中 山 雄 二 高校教育課長

高 橋 和 彦 特別支援教育課長

夏 目 伸 二 健康体育課長

藤ヶ谷 昌 則 社会教育課長

金 嶋 克 年 新図書館整備課長

室 伏 伸 明 静東教育事務所長

杉 山 禎 総合教育センター所長

４ そ の 他

（１） 報告事項は了承された。

【開 会】

教 育 長： ただ今より、教育委員会定例会を開催する。

今回の議事録の署名は、私のほか、天城委員にお願いする。
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報告事項１ 静岡県立ふじのくに中学校の令和６年度入学者募集

教 育 長： 報告事項１「静岡県立ふじのくに中学校の令和６年度入学者募集」

について戸塚義務教育課長より説明願う。

義務教育課長： ＜報告事項について説明＞

教 育 長： 質疑等はあるか。

藤 井 委 員： 学校の運営状況はいかがであるか。

義務教育課長： 順調に授業の方も進んでいる。ただ、個々の生徒で色々な状況があ

る。例えば日本語の習得の状況に差があるため、そのあたりは、寄り添

った形で、より丁寧にということで行っている。また、細かな状況を私

の方も確認をしたいと思っていたが、４月の段階では、学校現場がごた

ごたしているところもあり、とにかく安定するまではそれを優先してき

た。来週、三島教室に行くことになっているので、その後であれば詳細

な状況を報告できると思う。

藤 井 委 員： そのほか、いくつか質問がある。これはインターネットでは出願で

きないのか。

義務教育課長： 今のところ対応していない状況。どうしても、必要な書類等も多く、

ネットだけでは難しいことがある。今後検討していきたいと考えている

が、現状ではできない状況。

藤 井 委 員： 検討したほうがよいと思う。また、年度途中で来日される方で、夜

間を希望される方もいるのではないかと思うが、対応しないのか。

義務教育課長： 年度途中の対応、それから途中の学年、例えば２年から始めたいと

いう人への対応について、昨年から御意見をいただき検討も進めている

ところであるが、まずは、ふじのくに中学校の目指す学びとして、１年

から３年まで３年間しっかりと学んでもらうということをコンセプトと

しているため、今のところ対応する予定はないが、ニーズはあるため、

そこは引き続き検討していきたいと考えている。

藤 井 委 員： ３年間フルにという考え方はわかるが、やはり現実に鑑みた場合、

融通があってもよいのではないかと思う。

教 育 長： 一定のニーズがあることは私も認識している。一方で、学校自体が立

ち上がったばかりで、１年次からの体制を少しづつ作っていく状況にあ

るという状況に鑑みると、すべてのニーズに対応する体制を一気に作る

というのは難しいという学校現場の現状についても理解している。しか

し、今後全く対応しないというわけではなく、体制が整った時点でニー

ズを見極めて検討し、必要があれば対応の道を開くことはあり得るとい

うことをここで皆様と確認しておきたいと思う。

教 育 長： 他に質疑等はあるか。

藤 井 委 員： 受験する費用と授業料関連の経費の支払いについて記述があるか。

義務教育課長： 募集要項の中には記載されていないが、昨年も別のチラシ、手引き

やネット上に記載してお知らせしている。また、入学説明会をやるので、

その中でお金のことはお伝えする。

後 藤 委 員： パンフレットには書かれている。
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義務教育課長： 具体的な額については、入学説明会等で直接伝えていきたい。

教 育 長： 先ほどの説明で、今回新たに加わったところとして、体験授業が行わ

れるということで、６月２４日土曜日に実施とのことだが、土曜日に授

業を行うということでよいか。

義務教育課長： 土曜日に実施する。

教 育 長： 時間帯は通常のとおり夜の時間帯で行うのか。

義務教育課長： 時間帯は午後を予定している。

教 育 長： それから、願書受付を２週間に拡大したということ、入学者の決定を

８月 17 日にして後期募集等への準備ができるようにしたこと、あとも

う１つ、昨年度は後手に回ってしまったが、支援者向け説明会が入学

希望者説明会に２週間先駆けて行われるという点も今回しっかりと組

み込んでいけた。支援者に向けてしっかりと説明することによって、

支援者からの情報を経て入学希望者が入学説明会にやってくるという

事を想定し、２週間前に設定されている。

教 育 長： その他質疑等はあるか。

藤 井 委 員： 例えば４ページの下の方に、提出物というのがあって、「書類を角型

２号封筒に」と書いてあり、また次のページの上の方に「長型３号」と

あるが、私でもどんな封筒か分からないので、受験者に優しくない表現

ではないかと思う。

義務教育課長： 確かに分かりにくい表現であると思うので、表現の方法を工夫して

いきたい。御指摘ありがとうございます。

教 育 長： 角型２号封筒は、一般的に角２と呼ばれてＡ４サイズが少し余裕をも

って入る大きさ。長型３号は私もわからない。少し言葉を補うとよいか

もしれない。優しい日本語の原則に照らし合わせると、専門用語をちゃ

んと示したうえで、わかりやすい解説を加える。それが大切。

教 育 長： 他に質疑等はあるか。

全 委 員： （特になし）

教 育 長： 報告事項１を了承する。

教 育 長： 以上で、本定例会の議事は全て終了した。

これをもって、令和５年度第３回教育委員会定例会を閉会とする。


